

**Рішення Вченої ради ДВНЗ «ІФНМУ» №19
від 15.12.2016**

По питаннях: Про затвердження Положення про приймальну комісію Державного вищого навчального закладу «Івано-Франківський національний медичний університет».

Про затвердження Правил прийому на навчання до Державного вищого навчального закладу «Івано-Франківський національний медичний університет» в 2017 році.

Про затвердження Правил прийому підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії в аспірантурі та доктора наук у Державному вищому навчальному закладі «Івано-Франківський національний медичний університет» як додатка до Правил прийому на навчання до Державного вищого навчального закладу «Івано-Франківський національний медичний університет» в 2017 році.

1. Затвердити Положення про приймальну комісію Державного вищого навчального закладу «Івано-Франківський національний медичний університет».
 - Відповідно до пункту 12 розділу I Умов прийому на навчання до вищих навчальних закладів України в 2017 році, затверджених наказом міністерства освіти і науки України від 13.10.2016 року №1236 та зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 23.11.2016 року за №1515/29645, дане Положення затвердити на засіданні Вченої ради ДВНЗ «ІФНМУ» 15 грудня 2016 року. У своїй роботі приймальній комісії дотримуватися даного Положення.
2. Затвердити Правила прийому на навчання до Державного вищого навчального закладу «Івано-Франківський національний медичний університет» в 2017 році.
 - Відповідно до пункту 1 розділу II Умов прийому на навчання до вищих навчальних закладів України в 2017 році Правила прийому на навчання до Державного вищого навчального закладу «Івано-Франківський національний медичний університет» в 2017 році затвердити на засіданні Вченої ради ДВНЗ «ІФНМУ» 15 грудня 2016 року.
3. Затвердити Правила прийому підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії в аспірантурі та доктора наук у Державному вищому навчальному закладі «Івано-Франківський національний медичний університет» як додатка до Правил прийому на навчання до Державного вищого навчального закладу «Івано-Франківський національний медичний університет» в 2017 році.
 - Відповідно до пункту 1 розділу II Умов прийому на навчання до вищих навчальних закладів України в 2017 році Правила прийому підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії в аспірантурі та доктора наук у Державному вищому навчальному закладі «Івано-Франківський національний медичний університет» затвердити на засіданні Вченої ради ДВНЗ «ІФНМУ» 15 грудня 2016 року як додаток до Правил прийому на навчання до Державного вищого навчального закладу «Івано-Франківський національний медичний університет» в 2017 році.

Голова Ради

М.М.РОЖКО

Вчений секретар

М.М.ОСТРОВСЬКИЙ

